
Zápis ze schůze 1/2024 Osadního výboru v Lohenicích konané 1. února 2024 

 

Přítomní: Miroslav Bernkraut, Libor Cápay, Jaromír Dobruský, Milan Erben, Josef Štěpánek, Bohuslav 
Bína, Radek Hutla 

Schůze byla zahájena v 19:10 

J. Dobruský seznámil přítomné s následujícími skutečnostmi, které byly projednány. 

o Vyúčtování akcí realizovaných v prosinci 2023 (Rozsvěcení vánočního stromku, Mikulášská 
nadílka, Silvestrovský srandamač a Oslava konce roku 2023). Náklady byly uhrazeny 
z vybraného vstupného, částí přispěl OV. 

o V prostorách spravovaných OV proběhla 10.1.2024 revizní kontrola, nedostatky budou 
odstraněny v únoru (označení jističů a rozvodných skříní – všechny budovy, zajištění přístupu 
k hlavním uzávěrům – předsálí hospody, revize žebříku v hasičárně, nátěry – dle počasí). Revize 
ve výčepu bude provedena dodatečně. 

o Výměna krytiny střechy hasičské zbrojnice byla prováděna neúměrně dlouho (více než 6 
měsíců) a ani po této době není dokončena. Chybí zejména dokončení podbití, kde zůstaly 
velké otvory umožňující vniknutí zvířat do objektu zbrojnice. 

o S ohledem na četné dotazy ze strany obyvatel Lohenic byl upřesněn termín ukončení nájmu 
prostor čp. 17 (výčep) pro SK Lohenice. Smlouva mezi městem Přelouč a SK Lohenice byla 
uzavřena v roce 2021 na dobu neurčitou, s tříměsíční výpovědní lhůtou. Ve smlouvě je 
jednoznačně uvedeno, že může být kdykoli vypovězena bez udání důvodu, což město Přelouč 
učinilo v prosinci 2023. Prostory tedy budou předány (včetně převodu plateb energií) zpět do 
užívání města Přelouče na konci února. Teprve po tomto termínu je možné zahájit jednání 
s jiným nájemcem.  

o Dne 23. března 2024 bude na sále obecní hospody Pepíkovská zábava s tombolou, hrát bude 
kapela Povodeň. 

o Pan Cápay prostřednictvím OV požádal o příspěvek na II. ročník Gulášiády, která se uskuteční 
18. května 2024 v areálu Břízek. Žádost byla předána na MěÚ Přelouč. 

o Požadavky na město Přelouč budou předloženy k projednání zastupitelstvem, viz příloha 
tohoto zápisu. 

 

Ve 21:00 byla schůze OV Lohenice ukončena. 

 

Další schůze OV se uskuteční ve čtvrtek 7. března 2024 v 19:00. 

 

V Lohenicích dne 1. února 2024 zapsal Milan Erben 


